

才10个月大幼儿查出白血病

高额的治疗费用让整个家庭陷入绝境

本报聊城1月14日讯(记者 邹俊美) 冠县柳林仅10个月男孩陈广源去年11月被查出患有白血病,10个月大的幼儿本应在溺在父母怀里,但陈广源每天身上插满管子,忍受着病痛,还不会喊疼的小广源只能用哭闹来表达,最疼的还是小广源的父母,他们恨不得代替孩子受罪。更头疼的是高额的化疗费,让整个家庭陷入绝境。

小广源的母亲王青莲介绍,去年11月,孩子脸色苍黄,呼吸短促,一直发烧,并且皮

肤上有大小不一的出血点,肚脐以上到腰部有咖啡色的斑。带孩子去聊城市人民医院,检查的结果让小广源的家人大吃一惊,孩子得了急性淋巴细胞性白血病。“检查的结果白细胞超高,一岁以下直接划为高危,化疗用很毒的药,一个疗程下不来就会被高风险的感染致死,当时医生的意思是孩子没救啦。”王青莲说,聊城市人民医院建议他们放弃,在聊城住院2天后,王青莲在网上查到武汉看这种病比较好,他带着孩子去了武汉。

“现在每天的化疗费要三四十块钱。”小广源的父亲说,他的父亲在他上高中的时候就去世了,家庭本就不富裕,自己在外打工一年也就挣个两三万元钱,妻子自从生了孩子就一直在家带孩子,本来就没什么积蓄,去武汉时,他向亲戚朋友借了几万块钱,在武汉治疗了没多长时间,钱就花光了。

“医生说,这种病化疗一年半左右能控制住,需要五十多万元钱。我们一个农村家庭,五十万对我们来说根本是天文数字。”王青莲说,为

了救孩子,他在微信上发出了求救,有些好心人伸出援手,但根本不够孩子一天的治疗费。

陈广源属于得这种病比较小的患者,孩子得病后,父母经常反思,为什么这么小的孩子会得这种病,王青莲说,家住在农村,没有装修房子,也没接触过化学物质。

“每天看到孩子身上扎的各种管,我的心也跟针扎似的,孩子还那么小,他都不会说疼。求求好心人帮帮我的孩子,他才10个月。”



陈广源在医院接受治疗。

十年救三十人 创建“好人帮”

“山东好人”马怀青的爱心义举传遍乡里

本报记者 凌文秀 通讯员 张红军

十年来救过三十多人,见义勇为、孝敬父母、善待乡邻,51岁的马怀青是冠县万善乡马王段村一名普通农民,他曾被评为“山东好人”。更在2012年,借助“山东好人”的影响力,组建了冠县“好人帮”,他也因此成为好人帮“帮主”。

见义勇为 十年救三十人

马怀青在冠县万善乡马王段村的住所紧邻冠北公路,该路段路面狭窄、人多车稠。十年来,他多次目睹车毁人伤的重大交通事故,但每次都置自己的安危于不顾,先后紧急施救16次,使31人的生命得以保全。

2009年夏季的一天,万善乡变电所一辆坐有7人的面包车高速冲出路面,撞坏四五棵树后一头扎进沟里。马怀青闻讯第一个赶到现场,只见车子被撞得严重变形,车内7人受伤,完全丧失了自救能力。有的血流满面,有的摔断了腿,有的碰断了胳膊,呻吟声不断,场面惨不忍睹。马怀青一边打电话呼叫救护车,一边招呼围观的群众救人。他带领几名热心人将伤者一一从车中救出,送上救护车,身上沾满了泥水、血迹。由于救助及时,7人后来都恢复了健康。

十年来,如此危急时刻,马怀青先后挺身而出16次。为此,他碰伤过,被大雨淋病过,被严寒冻伤过。被他救过的人中,有的当场掏出现金,他坚决拒绝;有的事后前来感谢,他总是说:“碰到这样的事再不伸手,那还算是人吗?”也有的被救者一走便没了消息,他从不在意,他总说:“我救他是为了对得起良心,又不是图他感谢!”

成立“好人帮” 组建爱心大家庭

马怀青还有一个大家庭,那就是冠县“好人帮”。几年来,团队成员有钱的出钱,有力的出力,扫街补路、关爱困难户,团结友爱,组成了一个最美大家庭。目前,“好人帮”即将突破千人。

“开始时,很多乡亲对我做的事并不理解”马怀青笑着说,乡亲们对他这种“管闲事”从不理解到理解,再到后来的赞扬和支持,也充分显示了好人强大的感召力。

2012年5月,马怀青被省文明办评为“山东好人”,当年还被冠县县委宣传部文明办评为“道德模范”,被县委、县政府评为“见义勇为先进个人”。

“一个人的力量是有限的,而团队的力量是无限的”马怀青始终信奉这句话。于是,他决定组建一个爱心团队,传递社会正能量的同时,让更多需要帮助的人得到帮助。

2012年,他借助“山东好人”的影响力成立了一支爱心服务队,不到一年的时间从最初的5人便发展到70余人,被人们亲切地称为“好人帮”。几年来,通过冠县县委、县政府的大力支持,目前,“好人帮”即将突破千人。

补路、慰问困难户、帮扶孤寡老人、关爱留守儿童、大病户……冠县“好人帮”一年要举办多次活动,每年帮扶困难群众200余人。万善乡高王段村困难群众郑巧莲年过七旬,独自一人生活,日子过得十分拮据。“好人帮”经常带着米、面、油等生活用品去看望老人。马怀青向老人介绍说:“他们都是爱心服务队队员,平时会经常过来看望您,把我们当作您的亲儿子就行。”老人握着马怀青的手,眼眶湿润、嘴角颤动,“你们都是好人,都是好人……”老人激动得不知说什么。



马怀青(右三)在一次衣物款捐活动中。

得十分拮据。“好人帮”经常带着米、面、油等生活用品去看望老人。马怀青向老人介绍说:“他们都是爱心服务队队员,平时会经常过来看望您,把我们当作您的亲儿子就行。”老人握着马怀青的手,眼眶湿润、嘴角颤动,“你们都是好人,都是好人……”老人激动得不知说什么。

孝敬长辈 成儿女榜样

马怀青不仅是“山东好人”,更是家中孝子。十年前,马怀青的父亲因病住院,马怀青怕哥哥的拖拉机耽误犁地错过播种季

节,便一人担起了伺候父亲的任务。父亲住院期间因手术不能下床,马怀青给父亲喂水喂饭,端屎端尿。两周后,父亲痊愈出院了,马怀青的腰腿疼了两个月也没对外人说一声。

八年前,马怀青的母亲因胆囊炎病重,马怀青的妻子跟老人住在一间屋,喂水喂饭喂药,每天早晨为老人做一碗鸡蛋花,中午为老人蒸鸡蛋羹,为老人洗衣,帮老人洗澡,不嫌屎尿臭。三十年,婆媳没有红过一次脸,拌过一次嘴。

“父母是儿女最好的老师!”马怀青坦言。有着高中文化的马怀青给儿女的家训是:以忠侍国,以孝事亲;以廉为吏,以学立

身。他教儿女如何安排学习时间,为提高孩子的学习成绩,他专门听广播学习快速记忆法。

马怀青的女儿马慧敏,29岁,中国科学院博士毕业,现为美国博士后。马怀青的儿子马明洋,青岛理工大学本科毕业,现任设计工程师。

人们都说,马怀青儿女成才得益于其孝敬父母、积德行善。

每当听到这话,马怀青心里总是美滋滋的。现在马怀青的两个孩子每月按时向家里汇钱,准备为家里盖一座新房,并在县城为他买一处楼房。

马怀青家是十里八乡首屈一指的“最美家庭”。马怀青笑着说:“现在日子过得很幸福。”

左记年货海鲜大礼包

迎新年 员工福利 答谢客户 好品质 值得信赖



多种套餐供您选择

398型、568型、888型、
1188型、1380型、2016型

海鲜提货券更便捷 胶州湾特产礼盒、手工金奖水饺礼盒



另有个性化
海鲜套餐定制

100元起,详情来电咨询

聊城旗舰店:卫育路与兴华路交叉口西南角
电话: (0635) 8309788

凤凰台店:凤凰台南600米运河会馆对过
电话: (0635) 8203688

开发区店:开发区国际会展中心西面
电话: (0635) 8309799